ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Resuelva las siguientes cuestiones relacionadas con e diagrama mostrado en la pagina siguiente y que
modela el funcionamiento de un cajer o automatico:

1. S estamos en e estado RECOGIENDO PIN y se produce € evento Cancelar, ¢a qué estado llegamos?

2. Si estamos en el estado SELECCION DE OPCION, se produce el evento Seleccion realizada y la
variable opcién toma como valor transferencia, ¢a qué estado Ilegamos?

3. ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
INACTIVO?

Tarjeta insertada

PIN introducido

PIN incorrecto

4 ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
SELECCION DE OPCION?

Seleccion realizada, opcién==Consulta

Consulta OK

Sn Papel

5. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde el estado
VALIDANDO PIN a estado DISPENSANDO:

6. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde e estado
SELECCION DE OPCION al estado VALIDANDO PIN:

ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Responder |as preguntas anteriores le ha resultado:

() () ()
Muy fécil Facil Ni facil ni dificil Dificil Muy dificil




INACTIVO ( TERMINANDO

do/ Mostrar Instrucciones Después de( 30 segs ) entry/ Mostrar Fin de Operaciones

Tarjeta confiscada

Tarjeta Insg¢rtada/ Intento=0 BLOQUEANDO Tarjeta expulsada

entry/ Confiscar tarjeta EXPULSANDO

RECOGIENDO PIN

entry/ Intento++ Cancelar

PIN insgrrecto[ Intento<3 | incorrecto[ Intento==3 ]

PIN Introgucido Recibo impreso

Cancela
VALIDANDO
PIN PROCESANDO Transferencia OK
ransferencia
[ TRANSFERENCIA IMPRIMIENDO ]
entry/ Imprimir recibo
PIN corregto
Seleccion yealizada[ opcign==transferencia ] Consulta ©

Strpapel / Mostrar aviso

SELECCIQN PROCESANDO
DE OPCION eleccidn realizada[ opcién==Consulta CONSULTA

Seleccion rsalizada[ opcion==Reintegro ]

Efectivo dispensado

DISPENSANDO

entry/ Dispensar efectivo

PROCESANDO Reintegro O

Efectivo insuficiente / Mostrar aviso REINTEGRO




ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Resuelva las siguientes cuestiones relacionadas con € diagrama mostrado en la pagina siguiente y que
modela el funcionamiento de un cajer o automatico:

1. S estamos en e estado RECOGIENDO PIN y se produce € evento Cancelar, ¢a qué estado llegamos?

2. Si estamos en el estado SELECCION DE OPCION, se produce el evento Seleccion realizada y la
variable opcién toma como valor transferencia, ¢a qué estado Ilegamos?

3. ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
INACTIVO?

Tarjeta insertada

PIN introducido

PIN incorrecto

4 ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
SELECCION DE OPCION?

Seleccion realizada, opcién==Consulta

Consulta OK

Sn Papel

5. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde € estado
VALIDANDO PIN a estado DISPENSANDO:

6. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde e estado
SELECCION DE OPCION al estado VALIDANDO PIN:

ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Responder |as preguntas anteriores le ha resultado:
() () ()
/

Muy fécil Facil Ni facil ni dificil Dificil Muy dificil




INACTIVO ] ( TERMINANDO

do/ Mostrar Instrucciones J Después de( 30 segs ) L entry/ Mostrar Fin de Operaciones

Tarjeta Indertada / Intento=0 Tarjeta confjsCada

Tarjeta expulSa

PROCESANDO PIN EXPULSANDO

RECOGIENDO PIN

Cancelar

entry/ Intento++ BLOQUEANDO

entry/ Confiscar tarjeta

PIN incor)

cto[ Intento<3 ]

PIN incorrecto|

Recibo impreso

VALIDANDO
PIN

PIN corredto
DANDO SERVICIO
. PROCESANDO ] Transferencia OK ( IMPRIMIENDO
TRANSFERENCIA

entry/ Imprimir recibo

tZada[ opcién==transferencia ] |
Consulta

papel / Mostrar aviso

PROCESANDO
CONSULTA

SELECCION
DE OPCION

Efectivo dispensado

ién realizada[ opcién==Consulta ]

Selectign realizada[ opcién==Reintegro ] DISRENSANDE

entry/ Dispensar efectivo

PROCESANDO
REINTEGRO

Efectivo insuficiente / Mostrar aviso Reintegro O




ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Resuelva las siguientes cuestiones relacionadas con €l diagrama mostrado en la pagina siguiente y que
modela el comportamiento de una llamada telefénica:

1. Si estamos en € estado MARCANDO y se produce €l evento Marcar digito, ¢a qué estado |legamos?

2. Si estamos en el estado OBTENIENDO LIiNEA vy se produce &l evento Tiempo agotado, ¢a qué estado
[legamos?

3. ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
MARCANDO?

NUmero marcado [ nimero valido]

Enlinea

Destino contesta

4 (A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
CONECTADO?

Nueva [lamada

Enlinea

Colgar

5. Indique la secuertia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde el estado
MARCANDO al estado DESCONECTADO:

6. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde e estado
CONECTANDO 4l estado OCUPADO:

ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Responder |as preguntas anteriores |le ha resultado:

() () )
_/ / _/
Muy facil Facil Ni fécil ni dificil Dificil Muy dificil




Colgar / Desconectar linea

Colga

Colga

INACTIVO

Descolgar

OBTENIENDO
Colgar Tiempo agotado
9 LINEA ] OCUPADO
do/ Emitir tono linea J
Marcar digito( n )

do/ Emitir tono ocupado

Tiempo agotado

ar digito(n)

Zolgar
Destino ocupado

MARCANDO

NUmero marcado[ Nimero valido ]

CONECTANDO
do/ Conectar SONANDO
Nyfnero marcado[ Nimero no valido ]
do/ Emitir tono
Conmutar llamada
ERROR
= Nueva llanfada
do/ Emitir error
D contesta/Conectar linea
CONECTADO
Fin del mensaje on Llamada entrante/ Emitir tono llamada

DESCONECTADO

cuelga / Desconectar linea




ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS): o
Resuelva las siguientes cuestiones relacionadas con €l diagrama mostrado en la pagina siguiente y que
modela el comportamiento de una llamada telefénica:

1. Si estamos en € estado MARCANDO y se produce el evento Marcar digito, ¢a qué estado |legamos?

2. Si estamos en el estado OBTENIENDO LIiNEA vy se produce &l evento Tiempo agotado, ¢a qué estado
[legamos?

3. ¢A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
MARCANDO?

NUmero marcado [ nimero valido]

Enlinea

Destino contesta

4 (A qué estado llegamos s se produce la siguiente secuencia de eventos partiendo del estado
CONECTADO?

Nueva [lamada

Enlinea

Colgar

5. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde e estado
MARCANDO al estado DESCONECTADO:

6. Indique la secuencia de eventos y condiciones minima necesaria para pasar desde e estado
CONECTANDO 4l estado OCUPADO:

ANOTE EL TIEMPO (HH:MM:SS):

Responder |as preguntas anteriores le ha resultado:

M ) )
\_/ / \_/
Muy f&cil Facil Ni facil ni dificil Dificil Muy dificil




. INACTIVO

/ Desconectar linea

ACTIVO

MARCACION

OCUPADO

OBTENIENDO
LINEA

do/ Emitir tono linea Marcar digito( n )

Tiempo agotado

do/ Emitir tono ocupado

Destino ocypado
0N Ndmero marcado[ Nimero vélido ]

MARCANDO
CONECTANDO

do/ Conectar

Numero marcgto[ Nimero no vélido ]
Conmutar llamada Nueva llamay

ERROR SONANDO

do/ Emitir error do/ Emitir tono

CONECTADO

on Llamada entrante/ Emitir tono llamada

Fin §fel mensaje

Destino contesta / Conectar linea

u€lga / Desconectar linea

DESCONECTADO




